

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				<p>їх загальної суми). На користь платників податків у звітному періоді розглянуто 12 судових справ на суму 0,35 млн грн, що складає 2,76 відс від кількості розглянутих справ за позовами органів ДПС до платників податків та 0,05 відс від їх загальної суми.</p> <p>Протягом звітного періоду керівництву (комісії з питань визначення доцільності/недоцільності оскарження рішень судів, винесених не на користь органів ДПС) надано пропозиції щодо усунення недоліків у позовній роботі за участю ГУ ДПС, зокрема, вжиття заходів для позитивного вирішення судових справ та/або недопущення вирішення справ на користь платників податків</p>
8.4.	Аналіз та узагальнення правових позицій судів різних інстанцій в податкових спорах	Управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	<p>Забезпечено постійний аналіз випадків програшу судових справ, які перебувають на супроводженні. За результатами проведена робота з відповідними структурними підрозділами ГУ ДПС з метою недопущення в подальшому недоліків, які призвели до програшу справи під час подальшого оскарження. Про проведений аналіз та вжиті заходи направлено відповідний звіт до ДПС України.</p> <p>Крім того, проведений аналіз правових позицій Верховного Суду України в податкових спорах, узагальнений аналіз доведено до профільних структурних підрозділів ГУ ДПС</p>
8.5.	Участь у межах компетенції у супроводженні судових справ та у судових засіданнях, підготовка необхідних документів	Управління супроводження судових справ, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>Станом на 01.07.2021 на розгляді в судах всіх інстанцій перебувало 2596 справ на загальну суму 3546,26 млн грн, де стороною виступав контролюючий орган. За вказаний період розглянуто 873 судові справи на загальну суму 1201,32 млн грн, у тому числі:</p> <p>на користь органів ДПС – 659 справ на суму 1079,15 млн грн, що складає 75,49 відс. від кількості</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				<p>розглянутих справ та 89,83 відс. від загальної суми; на користь платників податків – 214 справ на суму 122,17 млн грн, що складає 24,51 відс. від кількості розглянутих справ та 10,17 відс. від загальної суми.</p> <p>Разом з тим, з метою захисту інтересів держави, здійснено направлення апеляційних/касаційних скарг по справам, які вирішені не на користь контролюючого органу. Під час подання апеляційних/касаційних скарг забезпечено постійний моніторинг правових позицій Верховного Суду, а також здійснено посилення у вказаних скаргах на ту чи іншу правову позицію, яка сформулювалась під час вирішення спору в аналогічній категорії справ.</p> <p>Забезпечено представництво в судах у справі про банкрутство, прийнято участь у комітетах кредиторів, Державної виконавчої служби та Державної митної служби з питань розпорядження майном, що перейшло у власність держави, та майном під митним контролем</p>
9. Організація роботи з персоналом. Запобігання та виявлення корупції				
9.1.	<p>Організація роботи щодо укомплектування структурних підрозділів ГУ ДПС працівниками відповідного фаху і кваліфікації. Організація роботи конкурсної комісії і проведення конкурсних відбору для заміщення вакантних посад державних службовців, вивчення та аналіз документів кандидатів на вакантні посади. Організація відбору з призначення на вакантні посади</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>До ГУ ДПС призначено 48 фахівців, звільнено - 15 (у т. ч 1 працівник, посада якого відноситься до номенклатури Голови ДПС).</p> <p>З метою забезпечення якісного і своєчасного виконання завдань, покладених на ГУ ДПС:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. підготовлено 2 накази «Про оголошення добору» шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину, установа Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, які були

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	<p>державної служби шляхом укладення контракту на період карантину устанавленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, аналіз поданої кандидатами інформації</p>			<p>опубліковані на Єдиному порталі вакансій державної служби та власному офіційному субсайті територіальних органів ДПС у Запорізькій області. За результатами проведених співбесід уповноваженої особи з проведення співбесід з кандидатами, керівником укладено 60 контрактів про проходження державної служби на період дії карантину, устанавленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з них 31 на посади категорії «Б» та 29 – на посади категорії «В»;</p> <p>2. підготовлено 7 наказів «Про оголошення конкурсу», які були опубліковані на Єдиному порталі вакансій державної служби та власному офіційному субсайті територіальних органів ДПС у Запорізькій області. Проведено 7 засідань конкурсної комісії на зайняття 134 посад ГУ ДПС.</p> <p>У конкурсах прийняли участь 142 кандидата. Уповноваженою особою з проведення співбесід з метою прийняття рішення про визначення переможця (переможців) конкурсу або про його (їх) відсутність проведено 5 співбесід з 92 кандидатами, за результатами яких визначено 85 переможців.</p> <p>Результати доборів та конкурсів оприлюднюються на офіційному вебсайті Єдиного порталу вакансій державної служби та власному офіційному субсайті територіальних органів ДПС у Запорізькій області</p>
9.2.	<p>Проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади»</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>На виконання вимог Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				очищення влади» (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563 «Деякі питання реалізації Закону України «Про очищення влади» здійснюються заходи відповідно чинного законодавства. Відповідно до ст.21 Порядку відносно 25 осіб розпочато перевірку. Відповідно до ст. 18 ² відносно 14 осіб завершено перевірку та складено довідки про результати перевірки. Відносно 11 осіб направлені запити до органів перевірки у порядку, передбаченому пунктами 17-19 Порядку. Припинено перевірки відносно однієї особи у зв'язку зі звільненням. Відносно 10 осіб перевірки тривають по теперішній час
9.3.	Здійснення заходів щодо визначення державним службовцям завдань і ключових показників	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	Відповідно до наказу ГУ ДПС від 18.03.2021 № 379 «Про впровадження системи моніторингу оцінювання результатів службової діяльності» впроваджено систему моніторингу виконання завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» ГУ ДПС. Протягом півріччя проведено моніторинг визначених завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності, за результатами якого переглянуто завдання 22 працівникам
9.4.	Організація навчання працівників ГУ ДПС, зокрема дистанційного, виконання Планів-графіків направлення працівників на навчання, а також дистанційного навчання на робочих місцях	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	За звітний період забезпечено здійснення заходів щодо підвищення рівня професійної компетентності, а саме: на виконання наказу ДПС України від 23.02.2021 № 239 «Про організацію виконання державного замовлення на підвищення кваліфікації посадових осіб органів ДПС у 2021 році» та наказу ГУ ДПС від 16.03.2021 № 377 «Про організацію виконання державного замовлення на

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				<p>підвищення кваліфікації посадових осіб Головного управління ДПС у Запорізькій області у 2021 році» організовано:</p> <p>участь у дистанційному навчанні на базі Української школи урядування (пройдено навчання 36 працівниками); навчання на онлайн-платформі «Дія. Цифрова освіта» (навчання пройдено 606 працівниками); навчання на платформі масових відкритих онлайн курсів «Prometheus» (навчання пройдено 180 працівниками); навчання на онлайн-платформі ТОВ "АКАДЕМІЯ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ" (навчання пройдено 43 працівниками); навчання на онлайн-платформі Workademy - Academy at work, Academy that works (навчання пройдено 27 працівниками); навчання на студії онлайн-освіти EdEra (навчання пройдено 16 працівниками)</p>
9.5.	<p>Організація та проведення семінарів-нарад (нарад) з працівниками ГУ ДПС за відповідними напрямками роботи</p>	<p>Управління: податкового адміністрування юридичних осіб; податкового аудиту; інфраструктури та бухгалтерського обліку</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом півріччя з працівниками проведено семінари за такими напрямками: законодавчі, методологічні аспекти з питань трансфертного ціноутворення, ПДВ, податку на прибуток підприємств, податку на доходи фізичних осіб, податкового контролю за трансфертним ціноутворенням, розрахунку коригування кількісних і вартісних показників до податкової накладної; функціонування алгоритму контролю якості на кожному етапі організації, проведення та реалізації матеріалів перевірки; оновлена концепція вини та відповідальності платників податків; бюджетний запит на 2022-2024 роки; законодавчі та нормативно-правові аспекти відраджень</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
9.6.	Проведення професійного навчання без відриву від роботи працівників (економічного навчання), обговорення матеріалів перевірок, наказів ДПС, вивчення нових інструктивних і методичних матеріалів	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу, структурні підрозділи	Протягом півріччя	На виконання наказу Головного управління ДПС у Запорізькій області від 09.04.2021 року № 413 «Про організацію проведення професійного навчання працівників Головного управління ДПС у Запорізькій області у 2021 році» в структурних підрозділах систематично проведено професійно-економічне навчання згідно затверджених навчально-тематичних планів
9.7.	Участь у виконанні заходів Антикорупційної програми Державної податкової служби України на 2020 – 2022 роки	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду відділом з питань запобігання та виявлення корупції з метою зменшення ймовірності вчинення корупційних правопорушень здійснено аналіз ймовірності виникнення ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності ГУ ДПС, про стан виконання яких відповідно до наказу ДПС України від 19.10.2020 № 575 (зі змінами) щокварталу надано звіти до управління з питань запобігання та виявлення корупції ДПС України
9.8.	Проведення заходів щодо запобігання та виявлення порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Здійснено комплекс заходів, спрямованих на усунення причин та умов, що сприяють здійсненню корупційних діянь та інших правопорушень працівниками ГУ ДПС під час службової діяльності. Виявлено 3 порушення вимог Закону України від 14 жовтня 2014 року №1700-VII "Про запобігання корупції". У процесі відпрацювання інформацію було направлено до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції в частині порушення ч. 2 ст. 45 Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII "Про запобігання корупції", а саме встановлення факту неподання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування перед звільненням та в частині порушення вимог ч. 4 ст. 52 Закону України від 14 жовтня 2014 № 1700-VII «Про запобігання корупції» в частині неподання та несвоєчасного подання повідомлення

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
9.9.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його інформування керівника територіального органу та Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) про виявлення конфлікту інтересів та заходів, вжиті для його врегулювання	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	<p>про суттєві зміни.</p> <p>В рамках взаємодії зі спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції надано інформацію щодо 2 працівників, які ймовірно порушили вимоги Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII "Про запобігання корупції".</p> <p>Крім того, з метою запобігання вчинення службовими особами ГУ ДПС корупційних діянь та інших правопорушень, пов'язаних з корупцією, у відповідних підрозділах проведено 18 заходів у вигляді лекцій, семінарів на антикорупційну тематику</p>
9.10.	Проведення або участь у проведенні в установленому порядку службових розслідувань (перевірок) стосовно працівників ГУ ДПС які вчинили корупційне або пов'язане з корупцією правопорушення, з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді надійшло 104 повідомлення від працівників ГУ ДПС щодо наявності потенційного конфлікту інтересів, за результатами розгляду яких вжито відповідні заходи щодо його врегулювання.</p> <p>Фактів порушення антикорупційного законодавства в частині конфлікту інтересів серед працівників ГУ ДПС не встановлено</p>
9.10.	Проведення або участь у проведенні в установленому порядку службових розслідувань (перевірок) стосовно працівників ГУ ДПС які вчинили корупційне або пов'язане з корупцією правопорушення, з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	<p>Проведено або взято участь у проведенні 8 перевірок. За результатами проведеної роботи встановлено порушення чинного законодавства та за поданням відділу з питань запобігання та виявлення корупції 3 працівників ГУ ДПС притягнуто до дисциплінарної відповідальності. Фактів вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень посадовими особами ГУ ДПС за результатами проведених перевірок не встановлено</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
9.11.	Здійснення контролю за дотриманням Правил етичної поведінки посадовими особами ГУ ДПС	Відділ з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду розглянуто 4 звернення громадян щодо порушення працівниками ГУ ДПС правил етичної поведінки які надійшли на сервіс «Пульс». За результатами розгляду звернень інформація, викладена у зверненнях не підтверджена. Проте з метою упередження порушень правил етичної поведінки у відповідних підрозділах додатково вжито заходи з вивчення посадовими особами Правил етичної поведінки в органах ДПС
9.12.	Забезпечення діяльності комісії з розгляду дисциплінарних справ	Організаційно-розрахунково-управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Дисциплінарною комісією з розгляду дисциплінарних справ відкрито 5 дисциплінарних справ, застосовано 5 дисциплінарних стягнень у виді догани
10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток				
10.1.	Забезпечення результативного і цільового використання бюджетних коштів	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Забезпечено ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів
10.2.	Організація планово-фінансової роботи в ГУ ДПС та контролю за використанням фінансових і матеріальних ресурсів, забезпечення організації бухгалтерського обліку	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду до ДПС України складено та надано річну (за 2020 рік) (лист ГУ ДПС від 14.01.2021 № 252/8/08-01-10-01-24) та щомісячну фінансову звітність. Здійснено контроль за використанням фінансових і матеріальних ресурсів. Організовано ведення бухгалтерського обліку
10.3.	Здійснення прогнозування та планування видатків на матеріально-технічне забезпечення і розвиток	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Складено та надано на затвердження до ДПС України: кошторис та план асигнувань на 2021 рік (лист ГУ ДПС від 18.01.2021 № 346/8/08-01-10-01-24);

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	діяльності ГУ ДПС	обліку		<p>Бюджетну пропозицію на 2022-2024 роки (лист ГУ ДПС від 13.04.2021 № 2570/8/08-01-10-01-24);</p> <p>Проект кошторису (Бюджетний запит) на 2022рік; розрахунок видатків з граничними нормами листом ГУ ДПС від 29.04.2021 № 2981/8/08-01-10-01-24.</p> <p>До ДПС України направлено листи щодо перерозподілу кошторисних призначень та потреби в додаткових кошторисних призначеннях:</p> <p>від 12.02.2021 № 1038/8/08-01-10-01-24;</p> <p>від 03.02.2021 № 784/8/08-01-10-01-24;</p> <p>від 16.03.2021 № 1871/8/08-01-10-01-24;</p> <p>від 28.04.2021 № 2924/8/08-01-10-01-24;</p> <p>від 28.05.2021 № 3644/8/08-01-10-01-24</p>
10.4.	Здійснення заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази ГУ ДПС, поліпшення умов праці працівників, забезпечення й оснащення сучасними системами зв'язку, всіх видів інженерних комунікацій тощо	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Розвиток матеріально-технічної бази ГУ ДПС здійснено в межах кошторисних призначень на 2021 рік, усі об'єкти забезпечені сучасними системами зв'язку (IP телефонія, Інтернет тощо), конференційним відеозв'язком із ДПС України. Усі об'єкти були забезпечені постачанням теплової, електричної енергії, природного газу та води
10.5.	Здійснення заходів щодо проведення процедур публічних закупівель у 2021 році відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Усі процедури закупівель здійснено виключно у відповідності до законодавчих та інших нормативно-правових актів. Процедури закупівлі товарів, послуг, вартість яких дорівнює або перевищує 200,00 тисяч гривень, проведено згідно Закону України від 25 грудня 2015 року № 922-VIII «Про публічні закупівлі», наказу Державного підприємства «Прозорро» від 19.03.2019 № 10 «Про затвердження Інструкції про порядок використання електронної системи закупівель у разі здійснення закупівель, вартість яких є меншою за вартість, що

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
10.6.	Здійснення організаційних заходів із забезпечення належного санітарного і технічного стану будівель, споруд, приміщень та прибудинкових територій об'єктів інфраструктури	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	встановлена в абзацах 2 та 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі», від 17.04.2020 № 18 «Про внесення змін до Інструкції про порядок використання електронної системи закупівель у разі здійснення закупівель, вартість яких є меншою за вартість, що встановлена в абзацах 2 та 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі», наказу ДПС України від 30.12.2020 № 772 «Про призначення територіальними органами ДПС уповноважених осіб, відповідальних за організацію та проведення закупівель» та наказу ГУ ДПС від 13.05.2021 № 463 «Про затвердження Порядку взаємодії при плануванні та проведенні публічних закупівель в Головному управлінні ДПС у Запорізькій області»
11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації				
11.1.	Забезпечення оперативного контролю за організацією та станом пропускового режиму, охороною адміністративних будівель і службових приміщень	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Організовано роботи щодо відновлення працездатності охоронної сигналізації в приміщенні ГУ ДПС
11.2.	Забезпечення підтримки інформаційних систем ГУ ДПС в актуальному стані,	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Забезпечено безперебійну роботу серверного обладнання інформаційних систем та комп'ютерного обладнання

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	зокрема серверного обладнання інформаційних систем та комп'ютерного обладнання автоматизованих робочих місць			автоматизованих робочих місць ГУ ДПС
11.3.	Забезпечення функціонування інформаційно-телекомунікаційних систем	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	У звітному періоді забезпечено функціонування інформаційно-телекомунікаційних систем в ГУ ДПС шляхом інсталяції програмного забезпечення на ПК працівників та надання доступу до інформаційних ресурсів ІТС (далі – ІТС) ДПС України відповідно до наданих службових записок
11.4.	Підготовка та надання кваліфікованому надавачу інформації, необхідної для отримання кваліфікованих довірчих послуг згідно Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги»	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	У звітному періоді відповідальними особами з питань використання електронних довірчих послуг в ГУ ДПС забезпечено надання технічної та практичної допомоги працівникам ГУ ДПС щодо підготовки та подання кваліфікованому надавачу інформації, необхідної для отримання кваліфікованих електронних довірчих послуг з генерації особистих та відкритих ключів, скасування або повторного формування кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів на підставі чинних сертифікатів
11.5.	Організація роботи, пов'язаної із захистом персональних даних при їх обробці, відповідно до законодавства	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	З метою забезпечення організації обробки персональних даних працівниками ГУ ДПС відповідно до їх службових обов'язків в обсязі, необхідному для виконання таких обов'язків, здійснено контроль доступу працівників ГУ ДПС до інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах Державної податкової служби України регіонального та центрального рівнів шляхом надання та позбавлення працівників права доступу до інформаційно-телекомунікаційних систем. Також забезпечено надання працівниками затверджених у встановленому порядку

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
				зобов'язань про нерозголошення персональних даних працівниками ГУ ДПС, які відповідно до своїх функціональних обов'язків мають право на обробку/доступ до персональних даних
11.6.	Забезпечення організації та ведення секретного діловодства та зберігання секретних документів	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Здійснено заходи щодо отримання та отримано спеціальний дозвіл на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею ГУ ДПС у Запорізькій області
11.7.	Організація і здійснення системи допуску та доступу до державної таємниці	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	<p>Розроблено, погоджено з Управлінням СБУ в Запорізькій області та затверджено номенклатуру посад працівників ГУ ДПС, перебування на яких потребує оформлення допуску та надання доступу до державної таємниці.</p> <p>До Управління СБУ в Запорізькій області направлено 2 листа щодо скасування допуску до державної таємниці. Наказами ГУ ДПС від 28.05.2021 № 1Дт/ДСК та від 08.06.2021 № 2 Дт/ДСК надано доступ до державної таємниці дев'ятьом працівникам ГУ ДПС</p>
11.8.	Організація робіт зі створення, супроводження та модернізації комплексу технічного захисту інформації та комплексної системи захисту інформації	Відділ охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Протягом півріччя забезпечено безперебійну роботу комплексів технічного захисту інформації з підтвердженою відповідністю. Розпочато роботи щодо підготовки до чергової атестації комплексів технічного захисту інформації (далі - КТЗІ) автоматизованої системи класу 1 та КТЗІ об'єктів інформаційної діяльності ГУ ДПС, де наявна інформація з обмеженим доступом
11.9.	Забезпечення заходів антивірусного захисту та кіберзахисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних	Відділ охорони державної таємниці, технічного та	Протягом півріччя	Протягом півріччя здійснено роботи з встановлення (оновлення) засобів антивірусного програмного забезпечення в ІТС ГУ ДПС та регулярне оновлення

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Звітна інформація
	системах	криптографічного захисту інформації		<p>сигнатур баз антивірусного програмного забезпечення з ресурсів Центру антивірусного захисту інформації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (щоденно).</p> <p>Підготовлено матеріали щодо організації та оголошення тендерних закупівель з придбання (поновлення) ліцензії з антивірусного програмного забезпечення на 2022 рік</p>
11.10.	Надання практичної допомоги платникам податків з питань використання програмного рішення для програмних реєстраторів розрахункових операцій на безкоштовній основі для застосування таких реєстраторів під час здійснення господарської діяльності	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>З метою надання платникам податків практичної допомоги щодо застосування програмного РРО як альтернативи класичним, виділено телефонну лінію для надання консультацій з питань впровадження програмного РРО та визначено відповідальних осіб за надання таких консультацій. У звітному періоді відповідальними особами надані консультації та роз'яснення щодо реєстрації та застосування програмних РРО</p>



Начальник Головного управління
ДПС у Запорізькій області

Роман АФОНОВ